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ATA DA VIG~SIMA OITAVA SESS~O ORDIN~ARIA DA 34.° 

(TRIG~SIMA QUARTA) LEGISLATURA 2021/2022 2.° PER[ODO - 28 

DE OUTUBRO DE 2021 9:00 HORAS 

As 9:00 (NOVE) HORAS DO DIA VINTE E OITO DE O U T U B R O  DE 
2021 ,  NO P L E N ~ R I O  LUTHGARDS LIMA V E R D E  SITO, N A  AVENIDA 
JOS~ FARES LOPES, S/N,  SOB A P R E SI D ~ N C I A  DO VEREADOR LUIS 

, - ;  

ALVES DE ARAUJO, REUNIU-SE A CAMARA MUNICIPAL DE OROS 
EM SESS~O O R D I N ~ R I A  PRESENCIAL DAS ATIVIDADES 
LEGISLATIVAS REFERENTES AO S E G U N D O  PERiODO DE 20 2 1 .  EM 
S E G U I D A  O PRESIDENTE CONVIDOU O EDIL PORFIRIO VIANA 
RODRIGUES JNIOR PRIMEIRO SECRET~RIO A FAZER A 
CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES. APS A CHAMADA 
N O M I N A L  DOS EDIS PRESENTES, CONSTATOU-SE AS PRESENAS 
DOS SEGU INTES PARES : ANDESON CANDIDO VIEIRA; CESAR 
CAETANO DA SILVA; CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA; 
FRANCIEUDO BARBOSA NUNES; FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROM~O; JO~O JOAQUIM DA SILVA FILHO; LUiS 
ALVES DE ARA~JO; NELCO RODRIGUES C~NDIDO FILHO; 
PORFIRIO VIANA RODRIGUES JUNIOR E VICENTE TEIXEIRA PINTO. 
HAVENDO N~MERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES, O 
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESS~O E I N F ORMOU QUE 0 
E D I L  M A NUE L  FERNANDO COMUNICOU QUE  NAO PODERIA 
EST PRESENTE POR MOTIVOS DE SADE. APS, REGISTROU A 
PRESENQA DA SECRETARIA DE SADE ZUILA, PROCURADOR DO 
MUNICIPIO HUMBERTO JUNIOR,  ADVOGADA FATIMA SILVA, 
A U R I LI A  SECRETARIA EXECUTIVA DO CONSELHO, CARMEM 
MICHELINE ,  BENED1TO ASSESSOR DA CONTAB ILIDADE DO 
MUNICiPIO, REGINALDO DA EQUIPE DE BOMBEIROS. EM 
SEGUID A, DETERMINOU A LEITURA DA ATA (RESUMO )  DA SESSO 
ANTERIOR. APS, DECLAROU QUE A ATA ESTAVA APROVADA, 
POR UN A N I M I D ADE .  DANDO CONT INUIDADE, 0 PRESIDENTE 
SOLIC ITOU QUE FOSSE FEITA A LEITURA DO EXPEDIENTE .  
APRESENTAC~O DO PRIMEIRO E SEGUNDO RELATRIO 
QUADRIMESTRAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SADE, 
REFERENTE AO ANO DE 2021. LOGO A S E G U I R ,  FOi 
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APRESENTADO PELA SENHORA ZUILA - SECRETARIA DE SAUDE 

DO MUNICiPIO DE ORS. FOI APRESENTADO A PARTE 

F INANCEIRA PELO SENHOR BENEDITO - ASSESSOR DA 

CONTABILIDADE DO MUNICiPIO. QUE FIZERAM NA OCASI~O OS 

DEVIDOS E NECESS~RIOS ESCLARECIMENTOS SOBRE O 

RELATRIO. F IZER AM USO DA PALAVRA SOBRE O TEMA HORA 
APRESENTADO O PROCURADOR DO MUNICiPIO, A SENHORA 

F~TIMA SILVA E A SENHORA AURILIA. O EDIL NELCO SUGERIU SE 
POSSiVEL O RELATRIO FOSSE REPASSADO PARA OS 
VEREADORES, AT~ PARA DIVULGAR OS DADOS, 
PRINCIPALMENTE NO QUE SE REFERE AS DOEN~AS QUE S~O 
TRATADAS COMO DAS QUE CAUSAM A MORTE. INDAGOU SE 

COM ESSES DADOS A SECRET ARIA TER IA AL GUM ESTUDO DE 

MEDIDAS QUE POSSAM SER TOMADAS NA PREVENQ~O DE 
SITUAQ~ES QUE MAIS PROVOCAM INTERNA~O OU A MORTE 
DAS PESSOAS, POR EXEMPLO CAMPANHAS PARA ESSAS 
SITUA~ES. PR IME IRO:  ESPERA QUE A AUDI~NCIA PBLICA 
TENHA VALIDADE, J~ QUE HOUVE POUCA PARTICIPAQ~O 
POPULAR.  J~ QUE H~ O H~BITO DE QUANDO H~ AUDI~NCIA 
PBLICA COM POUCAS PESSOAS N~O QUEREM ACHAR QUE 
TENHA VALIDADE .  SEGUNDO :  COMO ESTA A REFORMA 

AMPLIAQ~O DO HOSPITAL, O QUE A PR INCIPIO,  EST~ PARADA 
A OBRA. SE N~O ESTAVA EMBARGADA. TERCEIRO: 

6 gCEBIMENTO, ATENDIMENTO ,  PROCESSO ADMINISTRATIVO DE 
DENUNC IAS ,  0  QUE  AS PESSOAS MAIS DENU N C IA ,  AO Q U E SE 

REFERE.  COMO REPRESENTANTE DO SINDICATO DOS 
S E R V I D O R E S ,  SABEM DE ALGUMAS SITUA~ES. O SINDICATO 
EST~ P A R A  D E F E N D E R  OS D I R EI T O  DOS S E R VI D O R E S ,  DESDE QU E  
ELES C U M P R A M  S U A S  F U N ~ E S ,  D E  A C O R D O  COM O 
C O N C U R S O  Q U E  ELE FEZ Q U E  CONSTA SUAS ESPECIFICAQ~ES. 
E N ~ O  ~  RECENTE Q U E  SE TEM UMA RECLAMAQ~O POR PARIE 
DA P O P U L A Q ~ O  DE V~RIAS L O C AL I D A D E S ,  E  A ORIENTA~O 
QUE DAR ~ QUE PROCUREM A SECRETARIA DE SADE SOBRE OS 

FATOS DE SERVIDORES PBLICOS N~O ESTAREM 
DESEMPENHANDO SUAS FUN~ES COMO DEVERIAM. E O 
PROBLEMA ~ PRINCIPALMENTE COM OS AGENTES 
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COMUNIT~RIOS DE SA~DE.  ESPERA QUE A SECRETARIA DE 
SA~DE DENIRO DOS ATOS LEGAIS, PROCURE RESOLVER A 
SITUAQ~O, PORQUE VEM SE ARRASTANDO H~ ANOS, A 
RECLAMAQ~O DA POPULAQ~O EXISTE, DA AUS~NCIA DE 
AGENTES COMUNIT~RIOS DE SA~DE PASSANDO NAS 
RESID~NCIAS, CASOS DE TEREM PASSANDO SOMENTE UMA VEZ 
EM UM ANO, E ~ ALGO PREOCUPANTE. DA PARTE DO 
SINDICATO ,  ELES PODEM ACOMPANHAR O PROCESSO, 0 QUE 
D IZ O ESTATUTO DO SERV IDOR E ORIENTAR NA DEFESA .  SOBRE A 
V INDA DO PROJETO DE LE I  DOS AGENTES, SE COLOCA VA A 
FAVOR, E PEDIU QUE ELE N~O FOSSE EM REGIME DE URG~NCIA 
- URGENT[SSIMA E QUE ELE VENHA A SER DEBATIDO COM A 
REPRESENTAQ~O, J~ Q U E  AS AGENTES COMUNIT~RIAS DE 
SA~DE TEM UMA ASSOCIAC~O, O SINDICATO DOS SERVIDORES, 
AO QUAL FAZEM PARTE. ENT~O ERA IMPORTANTE QUE ANTES DA 
VINDA DO PROJETO, AT~ PARA POSTERIORMENTE N~O 
COLOCAREM A CULPA NOS VEREADORES SEJA A PROV ANDO 
OU N~O, SER AMPLAMENTE DEBATIDO, CHEGAR EM UM 
CONSENSO ,  MOSTRAR A NECESSIDADE ,  E TUDO O MAIS.  
COMENTOU QUE SERIA INTERESSANTE FAZER O LEVANTAMENTO 
DO ABSENTEiSMO DE SE TER O MOTIVO QUE LEVA A SITUAQ~O, 
PORQUE A MAMOGRAFIA SEJA TALVEZ MAIS R~PIDA, MAS EM 
OUTRAS ~REAS A FILA DE ESPERA ~ GRANDE. E ESTAVA 
COM ENT ANDO PORQUE ELES VEREADORES, 0 QUE A CRED I T  A , 
SAO PROCURADOS CONSTANTEMENTE POR AJUDA PARA 
CONSULTAS ESPECIALIZADAS QUE MUITAS VEZES S~O 
OFERECIDAS E ~ COLOCADO PARA ELES A NECESS IDADE DE 

URG~NCIA DA CONSULTA E AS VEZES A DATA EST~ MUITO 
DISTANTE DA NECESSIDADE DA PESSOA .  ERA IMPORTANTE ELES 
ESTAREM CIENTES DA SITUAC~O QUE FOI COLOCADA E SE 
POSSiVEL SER ENTREGUE A SITUAC~O M~DICA PARA PODEREM 
ORIENTAR AS PESSOAS QUE PROCUREM O SERVI~O PBLICO DE 
SADE PORQUE EST~ SENDO OFERTADO, A DEMANDA NO ~ 

T~O GRANDE. MUITAS VEZES AS PESSOAS N~O V~O QUANDO 
S~O CHAMADAS PORQUE J~ TEM FEITO PARTICULAR. QUE N~O 

~ UM PROBLEMA DE ORS E NEM S DE AGORA, MAS 
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I N F E LI Z M E N T E  S E  VE Q U E  A  P  A R T E  O D O N T O L O G I C A  DOS PSFS E 
M U IT O  F A L H A ,  BASTA V E  A  Q U A N T I D A D E  D E  DENTISTAS 
P A R TI C U L A R E S  Q U E  TEM N O  M U N I C i PI O .  T I N H A M  Q U E  TI R A R  O  
E S T E R E TI P O  D E  Q U E  T R A T A M E N T O  ODONTOLGICO NOS 
POSTOS N ~ O  P R E S T A .  P O R  Q U E  Q U E  Q U A N D O  O L H A M  O  
C A D A S T R O  D O  S I N E S E ,  T E M  U N I D A D E S  B ~ S I C A S  D E  S A ~ D E  
C O M O  J U R E M A ,  C A A TI N G A ,  ENTRE OUTRAS C A D A S T R A D A ,  E 
QUANDO ACESSA MOSTRA QUE EST~ ATIVA, MAS S CONSTA 
QUE TEM UMA PESSOA RESPONSVEL E OS HOR~RIOS. 
COMPREENDEU, O QUE ACHA QUE OS DEMAIS TAMB~M, QUE  A  
AUDI~NCIA NO DIA DE SESSO N~O FOI ADEQUADA, ELA FOI 
BOA COM CERTEZA, A EXPLORAQO DEVERIA SER AT~ MAIS, 
MAS E S P E R  A  Q U E  EM O U TRO  MO  M E N T O  S EJA M  FEIT  AS 
SEPARADAS. COMO ESTARIA A PRESTA~O DE SERVI~OS NO 
HOSPITAL SE ~ ATRAV~S DE COOPERATIVA OU ~ CONTRATAQ~O 
DIRETA DA PREFEITURA, COMO ESTARIA A SITUAQ~O. SE N~O 
FO i  F E IT O  UM  LEV A N T  A M E N T O  A N T E S .  0 EDIL  ANDESON 

PARABENIZOU A SECRETARIA DE SA~DE POR ELA 
TRANSPARECER E DEIXAR CLARO OS DADOS, A SADE E QUE 
OUTROS SECRET~RIOS POSSAM IR NA C~MARA E INFORMAR A 
R E A LI D A D E  D E  C A D A  SEC R E T  A R I A ,  E R A  I M P ORT ANTE P ARA  Q U E 
POSSAM INFORMAR O MUNICIPIO. COMO FOI FALADO H~ 
MUITOS FUNCION~RIOS NA SA~DE, CONHECE A LOGISTICA DO 
NASE, O PSE, E O QUE ACONTECE ~ QUE A POPULA~O N~O 
P R O C U R A  OS S E R V I  CO S ,  P R E FE R E  P A  GA R  P A R T I C UL A R.  T ALVEZ 
FOSSE O CASO C O LOC A R  UM T ELE FON E ,  UMA  OUVIDOR IA 
EFETIVA QUE ESCUTE A POPULA~~O. SOBRE O CITADO PELO 
EDIL NELQO SOBRE AS PESSOAS DEIXAREM PARA FAZER 
PARTICULAR, REALMENTE EXISTE, AS PESSOAS NO QUEREM 
E S P E R A R  A LGU N S  D I A S  P A R A  FAZE R ,  Q U E R E M  D E  I M E D I A T O .  
N~O AVISAM A SECRETARIA DA DESIST~NCIA, OCUPA A VAGA 
D E  OUT R A  PE S S O A  QUE  ESTA PR E C I S A NDO .  TALVEZ G R A N D E  
PARTE DESSA FALTA DE INFORMAQO DOS USU~RIOS ~ 

AUS~NCIA DA AGENTE DE SA~DE. PORQUE OS QUE FAZEM USO 
DA INFORMA~O ~ PORQUE TEM A AGENTE DE SADE, QUE 
FAZEM S E U  T R ABA L H O  CO R R E T O .  A C R EDITA  QUE ~ IGUAL A O  
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PDDE INTERATIVO NA EDUCA~~O, EST~ TODAS AS ESCOLAS DO 
MUNICIPIO DE ANTIGAS A ATUAIS, MAS S TEM INFORMAC~O 
NAS QUE EST~O ATUALIZADAS. O EDIL FRANCIEUDO 

PARABENIZOU POR ESTAREM CUMPRINDO COM 0 
PROTOCOLO, MAS COMO FOi FALADO SER IA IMPORTANTE QUE 
AS DEMAIS SECRETARIAS FIZESSEM O MESMO, INDEPENDENTE DE 
EXISTIR O PROTOCOLO OU A OBRIGATORIEDADE. LAMENTOU 
POR N~O SER POSS/VEL A AUDI~NCIA P~BLICA, PORQUE 
PODERIA TER EXPANDIDO MAIS PARA OUTRAS PESSOAS POR 
ESTA SEN DO TRANSMITIDO E F ICARIA GRAV ADO NAS REDES 
SOCIAIS. INDAGOU SOBRE A COVID, COMO ESTAVA 0 
ATENDIMENTO, PLANT~ES, PROFISSIONAIS A DISPOSIQ~O SE 
AINDA HA VIA ESTES EXCLUSIVOS PARA O SETOR DA COVID NO 
HOSPITAL. AS CIRURGIAS VOLTAR~O A ACONTECER .  E COMO 
ESTAVA O PERCENTUAL DE VACINA~~O DE PRIMEIRA E 
SEGUNDA DOSE DA COVID. COMO O AGENTE DE SA~DE ~ UM 
PROFISS IONAL QUE  TRABALHA NA GRANDE MAIORIA SEM TER 
UM ACOMPANHAMENTO, ~ DIFERENTE DE UM SECRET~RIO DE 
UMA SECRETARIA, J~ QUE ELE EST~ NA SALA AO LADO E DA 
PARA SER MONITORADO. ENT~O SERIA IMPORTANTE TER UMA 
EQUIPE QUE PUDESSE FAZER V ISITAS POR AMOSTRA NAS 
COMUNIDADES ,  FAZER UMA TRIAGEM ,  VER SE ESSAS PESSOAS 
TEM CONDI~ES DE AINDA FAZEREM O TRABALHO, POIS S~O 
COMUNS AS RECLAMA~ES SOBRE OS AGENTES. SOBRE A 
RECLAMAQ~O DA DEMORA, PARA ELE TEM CHEGADO MAIS 
RECLAMAQ~O, AT~ PORQUE ONDE TRABALHA AS PESSOAS 
ENCAMINHAM AUXILIO DE DOENA E MUITAS VEZES DEPENDEM 
DE UMA CONSULTA PARA TER O ATESTADO, E A RECLAMA~O 
~ NA ~REA DA ORTOPEDIA. PARA DAREM O LAUDO, NECESSITA 
DO EXAME . NO INICIO DO ANO DEBATEREM SOBRE UM 
CONSRCIO, FOI CITADO ALGUMAS VEZES COMO EXEMPLO O 
CONSRCIO DE SADE DE I C . E  NA OCASIO OBSERVOU QUE 
AS VEZES O CONSRCIO EM ALGUMAS ~REAS PREJUDICA 

ALGUMAS PESSOAS, CITOU ATE COMO EXEMPLO, QUE TEM 
MUITAS RECLAMAQ~ES, ~ O DE MULHERES GR~VIDAS DE 
FAZEREM AS ULTRASSONS S NA POLICLiNICA. PORQUE AS 
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" VEZES ~ UMA DIF ICULDADE,  AS PESSOAS EST~O EM UM SITIO E 
TEM QUE SAIR DE MADRUGADA PARA PEGAR UM ONIBUS,  PARA 
DEPOIS PEGAR PARA IR PARA O ICO E QUANDO FOR RETORNAR 
PARA CASA N~O SABE NEM COMO. E PODERIA TER UMA 
POSSIB ILIDADE DE TER PELO MENOS NA SEDE, PSF, PORQUE 
EXISTE APARELHOS PORT~TEIS E FACIL ITARIA PARA ESSAS 
PESSOAS QUE SENTEM NAUSEAS N~O SERIA BOM ESTAREM EM 
UMA SITUAC~O DESCONFORT~VEL O DIA TODO, ENT~O 
NECESS ITA SER REV ISTA AS ULTRASSONS PARA GR~VIDAS. EM 
RELA~O A ESTRUTURA, QUE EXISTE UM PROBLEMA POR PARTE 
DE RECLAMAQ~O POR FALTA DE M~DICO NAS UBS DE 
PALESTINA E IGARI. A OUTRA RECLAMA~O ~ A FALTA DE 
PSIQU IATRA NO CAPS .  PORQUE A MAIORIA DAS PESSOAS QUE 
PASSAM, A GRANDE MAIORIA SAO ENCAMINHADAS A PARTIR 
DO CAPS ,  DAS ASS ISTENTES SOC IAIS ,  MAS AS DOS BPC, QUE SAO 
AS PESSOAS QUE TEM ALGUM PROBLEMA ,  OS QUE 0 
PROCURARAM E RECLAMARAM DE NAO CONSEGUIREM 0 
ATESTADO S~O PESSOAS QUE J~ FAZEM TRATAMENTO, ENT~O 
SE J~ TEM UM PSIQU I A T R A  Q U E  TRATA A QU E L A  PESSOA ELE N ~ O  
PODE RECUSAR ATESTADO .  ENTRA ESSA NECESS IDADE ,  
I N D E P E N D E N T E  D E  S E R  O B R I G A T R I O  O U  N ~ O ,  D E  T E R  U M  
P S I Q U I A T R A .  E  A C H A  Q U E  UMAS DAS SA[DAS P O D E RI A  D E  
QUANDO T IVER UM CONCURSO INCLU I R  U M A  V A G A  P A R A  
P S I Q U I A T R A  NO M U N I C i P I O ,  P O R QU E  T E R I A  U M  P R O FI S SI O N A L  
CONTRATADO EFETIVO. 0  EDIL CLAUDEMIR PARABENI Z OU A 
SECRETARIA ZU ILA E TODA A S U A EQUIPE ,  QUE ENFRENTA TODOS 
OS O B S T ~ C U L O S  D U R A N T E S  OS A N O S  D E  2020 - 2021 C O M  A  
CO V ID - 1 9 .  COMENTOU QUE SABIA QUE EXISTIA A D E SI S T ~ N C I A,  
N O  C A S O  E L E  T R A B A L H A  I N D I R E T A M E NTE COM A SADE, 

SOCORRENDO PESSOAS NA SUA REGI~O E HOUVE CASOS DE IR 
BUSCAR A PESSOA E ELA DIZER QUE VAI REMARCAR, E N~O ~ 

BOM PARA NINGU~M, PORQUE QUANDO DISPONIBILIZA UM 
CARRO H~ GASTOS, E SEMPRE EM PARCERIA COM A 

SECRETARIA DE SA~DE. QUE NA COVID, FOI MUITO IMPORTANTE 
A SECRET AR IA DE SAU DE ,  V IU NA P ALESTINA A EQUIPE 
EMPENHADA ,  FAZENDO VISITAS, CONVERSANDO COM AS 
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PESSOAS, FAZENDO LIGA~~ES E PERGUNTANDO COMO AS 
PESSOAS ESTAVAM, FOI UM MOMENTO DE MUITA ATEN~~O. EM 
RELAQ~O AO M~DICO DA PALESTINA, DISSE QUE SEMPRE EST~ 
INFORMANDO O PREFEITO E O EX PREFEITO, QUE EST~O SEMPRE 
BUSCANDO RECURSOS EM BRASILIA PARA O MUNICiPIO, E ELE 
VEM LHE FALANDO SOBRE A CONTRATA~O DE QUE M~DICO 
N~O EST~ SENDO F~CIL. E QUEM ~ DE FORA ACHA QUE ~ F~CIL 
CONTRATAR, MAS H~ OS VALORES, LOCAQ~O, AS VEZES O 
M~DICO MORA DISTANTE E QUER UM VALOR QUE O MUNICiPIO 
N~O TEM CONDI~~ES ARCAR COM AS DESPESAS. E SEMPRE 
LEVA A SECRETARIA DE SA~DE ESSAS BUSCA PARA UM M~DICO 
PARA A PALEST INA E ELA SEMPRE INFORMA QUE ESTAVAM EM 
BUSCA DESTE .  0 ED IL  CESAR COMENTOU QUE  ALGUMAS 
PESSOAS PED IRAM A ELE AJUDAR PARA FAZER UM CANAL 
DENT~RIO, E INDAGOU SE ESTAS J~ TINHAM PROCURADO O 
POSTO OU CEU, RESPONDERAM QUE NEM SAB IAM .  MUITAS 
VEZES ELES SAO PROCURADOS ANTES DE PROCURAREM SABER 
QUAIS OS ATEND IMENTOS QUE TEM NOS PSFS OU NO CEU .  E  JA 
TROUXE PESSOAS PARA O CEU PARA FAZEREM OS 

TRATAMENTOS, ~ UM TRABALHO DE QUALIDADE QUE 0 
MUNICIPIO DEVERIA PROCURAR MAIS ESSES ATENDIMENTOS. 
EXEMPLO QUE AS PESSOAS QUE FAZEM EXAME PART ICULAR, 
ANTES DE IREM NA SECRETARIA OU NO POSTO DE SA~DE, 
QUEREM FAZER PARTICULAR PORQUE ALGU~M DISSE QUE 
DEMORA VA , MAS PRIME IRAMENTE DEVERIAM PROCURAR 0 
PBLICO. PARABENIZOU A TODOS QUE COMP~E A SECRETARIA 

,  

DE SAUDE, PORQUE SEMPRE QUE LEVA PESSOAS PARA 
PROCURAR ATENDIMENTO S~O SEMPRE ATENDIDOS. O 
PRESIDENTE CITOU QUE MU IT AS VEZES O PROFISSIONAL DO 
PARTICULAR ~ O MESMO QUE FAZ ATENDIMENTO NO P~BLICO. 
QUE O TRABALHO DE ZUILA ~ DIFERENCIADO, DEDICADO E 
SATISFATRIO DESDE O INICIO DA GEST~O DO EX PREFEITO 
SIM~O PEDRO. AGRADECEU AS APRESENTAQ~ES E 
PARTICIPACOES FEITAS PELA SECRET~RIA DE SA~DE E DO 
ASSESSOR DA CONTABILID ADE. RESPONDEU QUE TEM HOR~RIO 
E O CUMPRE, INICIA E CHEGA AS NOVE HORAS ,  ENCERRA A 
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SESSO NO HOR~RIO, MAS SE FOR NECESS~RIO ELE PASSA DO 
HOR~RIO. E AUDI~NCIA PBLICA, O QUE N~O ~, ~ A 
APRESENTAQ~O DO RELATRIO N~O TEM QUESTIONAMENTOS, 
NINGU~M CONTRA A AUDI~NCIA, O PROJETO QUE EST~ 
APRESENTANDO, A N~O SER PARA TOMAR MAIS 
CONHECIMENTO. QUANDO SE FAZ UMA AUDI~NCIA PBLICA, 
COMO A QUE FOI FEITA MESES ATR~S, TINHA PESSOAS A FAVOR, 
MAS TEM PESSOAS CONTRA E O SEU COMPORTAMENTO ~ 
ANALISAR O CASO ,  AS PESSOAS QUE  O ABORDAM EM AMBOS 
LADOS, E V~ QUE  UMA POL~MICA COM O PROJETO E POR ISSO 
QUE N~O FOI APRESENTADO E O VEREADOR NELQO VIRA E 
MEXE SOLTA UMA INDIRETA, ~ ALGO FEIO E QUE PROCURE SE 
COMPORTAR MELHOR .  PORQUE TODA HORA ESTA FALANDO 
SEM NECESSIDADE .  AS COISAS EST~O ACONTECENDO E 
CONTINUAR~O, E QUANDO ACHAR QUE DEVE APRESENTAR 0 
PROJETO O FAR~. RECOMENDA~~O N° 0010/2021/PmJORS ­ 

PROMOTORIA DE JUSTIA DE ORS. REQUERIMENTO 146/2021 
DE 27 DE OUTUBRO DE 2021 - AUTORES ANDESON CAND IDO, 
CESAR CAETANO, CLAUDEMIR RODRIGUES ,  FRANC IEUDO 
BARBOSA, FRANCISCO SAMUEL, JO~O FILHO, NELCO FILHO, 
PORFIR IO JUNIOR E V ICENTE PINTO - SOLIC ITANDO A URG~NCIA 
ESPECIAL NO PROJETO DE LEI 229/2021 DE 28 DE SETEMBRO DE 
2021 .  APS, FOI EXPOSTO A VOTA~~O. EM SEGUIDA, O 
PRESIDENTE DECLAROU QUE O REQUERIMENTO ESTAVA 
APROV ADO POR UNAN IM IDADE .  PROJETO DE LEI N° 229 /2021 DE 
28 DE SETEMBRO DE 2021 -AUTOR GOVERNO MUNIC IPAL-  QUE 
AUTORIZA A CELEBRAQ~O DE CONV~NIO COM O CENTRO DE 
EDUCAQ~O T~CNICA RANDARA MELLO, POR MEIO DE SUAS 
SECRETARIAS, E DA OUTRAS PROVID~NCIAS. O EDIL ANDESON 
MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. PARABENIZOU OS 
SERVIDORES PBLICOS DE TODO O MUNICiPIO, EM NOME DE 
ZUILA E DE TODOS ELES QUE ESTO NO SERVI~O P~BLICO. 
PARABENIZOU A ESCOLA ISAIAS CANDIDO QUE PARTICIPOU DE 

UMA PREMIA~O A NiVEL NACIONAL DO PROJETO APRENDER 
VALOR E SOMENTE QUATRO ESCOLAS DO ESTADO DO CEAR 
FORAM PREMIADAS E A ESCOLA ISAIAS CANDIDO FO i  UMA 
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DELAS, ~ GRATIF ICANTE E IR~O PARA BRASILIA REPRESENTAR O 
MUNICiPIO. CONVIDOU EM NOME DO SECRETARIO DE 
AGRICULTURA NO DIA 29 DE OUTUBRO NO AQUDE PARA UM 
EVENTO SIMBLICO DO PEIXAMENTO AS 7:.30 HORAS. O EDIL 
CESAR MANIFESTOU - SE PELA APROVAQ~O. AGRADECEU EM 
NOME DOS JOVENS DE GUASSUSS~ QUE EST~O NO PROCESSO 
DO CURSO QUE SOLICITARAM. PARABENIZOU A TODOS OS 
SERVIDORES PBLICOS DO MUNICiPIO. O EDIL CLAUDEMIR 
MANIFESTOU -- SE PELA APROVAQ~O. PARABENIZOU A TODOS 
OS SERVIDORES PBLICOS DO MUNICIPIO.  O EDIL  FRANCIEUDO 
MANIFESTOU -- SE PELA APROVA~~O. COMENTOU QUE ~  
SEMPRE IMPORTANTE FICAR LIGADO NESSES EST~GIOS QUE D~ 
A PR IMEIRA OPORTUNIDADE DE A PESSOA QUE ESTA CURSANDO 
COLOCAR EM PR~TICA O QUE EST~ ESTUDANDO. PARABENIZOU 
OS SERVIDORES P~BLICOS DO MUNICIPIO DE ORS ESSES QUE 
S~O OS PR INCIPAIS RESPONS~VEIS POR FAZER A M~QUINA 
PBLICA FUNCIONAR.  O ED IL  JO~O FILHO MANIFESTOU - SE 
PELA APROVA~~O. PARABENIZOU A TODOS OS FUNCION~RIOS 
PBLICOS DO MUNICiP IO. O EDIL  NELCO FILHO MANIFESTOU - SE 
PELA APROVA~~O. COMENTOU QUE N~O PODERIA DEIXAR EM 
UMA DATA TAO IMPORTANTE O DIA 28 DE OUTUBRO DIA DO 
SERVIDOR PBLICO QUE H~ ANOS VEM SOFRENDO COM 
AT AQUES NOS SEUS DIREITOS ,  NA RETIRADA DESTES 
PR INC IPALMENTE PART INDO DO CONGRESSO E SENADO ,  
INFELIZMENTE ~ ESSA A S ITUAQ~O. NO DIA ANTERIOR ESTE COM 
MAIS QUATRO COLEGAS REPRESENTANDO O S INDICATO EM 
FORTALEZA EM UMA MANIFESTAQ~O PROMOVIDA PELA 
FET ANCE CONTRA A PEC-32, QUE SEJA A PROV ADA DA FORMA 
COMO EST~ NO CONGRESSO MUITO IR RETIRAR OS DIREITOS 
DOS SERVIDORES PBLICOS TANTO A FEDERAL, ESTADUAL E 
MUNICIPAL. PRINC IPALMENTE DAQUELES QUE MAIS PRECISAM 
DA ATEN~O DE DIREITO, O GOVERNO FEDERAL J~ ATACOU 
MUITO OS ABASTADOS. E OS SERVIDORES PBLICOS DO 

MUNICiPIO AL~M DA NECESSIDADE DE TEREM DO LEGISLATIVO 
NA COMPREENS~O DO DEVER QUE TEM A CUMPRIR  COM A 
POPULA~O PRECISAM TAMB~M DO APOIO PARA QUE OS 
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DIREITOS SEJAM MANTIDOS, DOS QUE EXISTEM E MELHORIAS 
ESSAS TANTO DAS CONDI~~ES DE TRABALHO COMO TAMB~M 
EM TERMOS DE SALARIO. N~O ADIANTA PARABENIZAR O 
SERVIDORES P~BL ICOS E N~O AGIR COM ATOS. E N~O PODERIA 
DE DEIXAR OS SEUS PARAB~NS AOS S 28 SERVIDORES DA CASA, 
QUE QUEM DERA FOSSEM EFETIVOS. MANIFESTARAM - SE 
TAMB~M PELA APROVA~O OS EDIS: FRANCISCO SAMUEL; 
PORF IR IO JUN IOR;  VICENTE PINTO. EM SEGUIDA, 0 PRESIDENTE 

PARABENIZOU A TODOS OS SERVIDORES PBLICOS DE ORS E 
EM ESPECIAL AOS SERV IDORES DA CASA ,  AGRADECEU POR 
TUDO, TRABALHO, DEDICAQO QUE CADA UM TEM, S~O 28 

QUE BOM SE FOSSE 2008, PORQUE MU ITOS MA IS EST ARIAM 
GANHANDO SUA SOBREVIV~NCIA. APS, DECLAROU QUE  O 
PROJETO EST AV A APROV ADO POR UNANIMIDADE.  E  NADA 
MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE DECLAROU 
ENCERRADA A SESS~O. EU ANDR~A AMORIM SAMPAIO DIGITEI 
A PRESENT' ATA QUE APS LIDA SER~ ASSINADA POR QUEM DE 
DIREITO. 
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